



立即發佈：2023 年 1 月 18 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長在消防員癌症宣傳月期間公佈紐約州癌症預防工作，以保護消防員及其家人

新公佈的消毒規程令消防員接觸有毒污染物的幾率降低 85%

紐約州火災防控辦公室擴大課程和培訓，納入癌症意識和預防教育

本週將在地方消防局舉辦課程，分發免費的消毒套件和教育材料

發佈教育影片，提高民眾對於消防員癌症風險的認識，同時詳細介紹清除污染規程

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州火災防控辦公室 (Office of Fire Prevention and Control, OFPC) 將會啟動新的宣傳工作，幫助保護紐約州的消防人員及其家人免於受到癌症威脅。紐約州消防官員最初在 2020 年初啟動了類似的宣傳計劃，但由於疫情而擱置。這項新的舉措適逢 1 月份的消防員癌症宣傳月 (Firefighter Cancer Awareness Month)，可以提高消防部門的意識，瞭解如何制定有助拯救生命的癌症預防規程，同時支援消防部門中已在接受癌症診治的個人。

「紐約州的消防員每天都在勇敢工作，無視自身安全，冒著生命危險保護紐約同胞。」
霍楚爾州長表示。「不幸的是，癌症對州內所有的消防隊員的健康和福祉帶來了嚴重威脅，因此我們致力於確保這些英雄能夠獲得最新的指導和資訊，助其享有長期安全的職業生涯和健康的生活。」

紐約州國土安全與緊急服務署 (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) 署長傑基·布雷 (Roger Parrino) 表示，「紐約消防部門的男女員工都表現英勇，每天都在保護我們免於遭遇危險。但是卻有過多消防人員因為癌症而失去生命。我們在消防員癌症宣傳月期間加大消防服務宣傳力度，同時降低消防員接觸煙霧致癌物的風險。我為州內消防隊團隊在這項舉措上的領導工作而感到自豪，團隊既提供面授培訓課程，也向全州的消防部門分發消毒套件。」

研究表明，消防員患上癌症的風險高於普通民眾，主要原因是其在建築物火災中接觸了過高的煙霧毒質。為了確保紐約州的消防員不僅能夠瞭解這一威脅，同時知道如何防範風險，州消防官員在收到指示後制定消防裝備消毒規程，並將在全州各地向消防員宣傳消防

裝備的使用方法。研究表明，消防人員可以採取簡單的低成本措施，將接觸有毒物質和其他致癌物的幾率最多減少 **85%**，同時也能保護自己的家人。

州消防官員已經開始與全州各郡合作，安排消防員防毒和癌症預防課程。州消防局將在課程上向學員分發消防隊員消毒套件。消毒套件包括事故響應後即時消毒資訊和物品，如 **5** 加侖桶、火災后濕巾、軟管、洗滌劑、刷子和噴霧瓶等。

紐約州消防局局長吉姆·凱布爾 (Jim Cable) 表示，「我們非常高興能繼續舉辦課程，向消防人員宣傳發生事故后應立即採取的防護措施。不幸的是，癌症已經成為全國消防員的主要原因。我們的目標是向消防部門的員工推廣具體措施，以減少接觸污染物質的幾率和降低健康風險，從而緩解職業病問題。」

如果發生火災后消防設備沒有正確消毒，消防員就有可能將有害化學物質帶回消防站和家內，導致同事和家人受到傷害。美國職業安全與健康機構 (**National Institute for Occupational Safety and Health, NIOSH**) 的兩項研究顯示，目前消防員確診癌症的比率比普通公眾高出近 **10%**，與癌症相關的死亡率也高出近 **15%**。

為了解決這些問題，紐約州國土安全與緊急服務署和火災防控辦公室已經制定了低成本的基本規程，以大幅降低消防員接觸常見煙霧有害化學物質的幾率。

如果消防員在響應過程中接觸有毒物質，則應採取以下措施：

- 在現場實施全面消毒措施，停止接觸，防止將污染物質傳播到儀器和 workstation。
- 在火災現場使用滅火后濕巾以減少接觸。
- 盡快洗澡，換上乾淨衣服。
- 火災后清洗工具、設備和器具。
- 使用無孔容器傳遞器具，如透明垃圾袋。
- 僅穿著乾淨制服，包括面罩。

從本月開始，紐約州的專家將會前往州內各地，在地方消防部門為消防員舉辦面授課程。消防員將在課程上學習以下內容：觀看新的消毒規程現場演示和教育影片；詳細瞭解規程和面臨的風險；也有機會與參與制定規程的火災防控辦公室人員互動。此外，火災防控辦公室也在擴大消防課程和培訓名冊，以加入癌症意識和預防教育的內容。

新的課程正在循環方式舉辦。有意參加或主持課程的消防員可以檢視火災防控辦公室的[培訓日曆](#)，或是與郡消防協調員聯繫。

紐約州火災防控辦公室簡介

紐約州火災防控辦公室為消防員、應急響應人員、州和地方政府機構、公立和私立大學以及紐約市民提供多種必要服務，以幫助保障全體利益相關者的安全。火災防控辦公室透過消防員培訓、教育、火災預防、調查研究、特別行動和技術援助計劃提升公共安全。

紐約州國土安全與緊急服務署簡介

紐約州國土安全與緊急服務署為各項工作提供領導、協調及支援措施，以阻止、預防、應對、響應、修復和減輕災害及其他緊急情況造成的破壞。如需瞭解更多資訊，請在 [Facebook](#)、[Twitter](#) 或 [Instagram](#) 上關注我們，或造訪我們的[網站](#)。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418